

- 1 НОЯБРЬ 1962

## ГАСТРОЛИ ЗАКОНЧИЛИСЬ

В Краснодаре закончились гастроли Свердловского театра юных зрителей имени Ленинского комсомола. Перед отъездом наш корреспондент попросил директора театра Н. И. Купчинову рассказать о том, как проходили спектакли. Вот что она сообщила:

— В столице Кубани мы пробыли месяц. До этого выступали в Ростове-на-Дону. Зрители этих городов хорошо принимали спектакли театра.

Во время гастролей коллектив театра встречался с тружениками предприятий, например, Россельмаша, Ростовского завода медицинских препаратов, завода измерительных приборов в Краснодаре, с юными зрителями в школах. Шесть раз выступали по телевидению. Мы дали 14 выездных спектаклей для тружеников села Краснодарского края, побывали в станицах Медведевской, Тимошевской, Брюховецкой, Ново-Титаровской и других.

Сейчас коллектив ТЮЗа вернулся в Свердловск и 10 ноября спектаклем «Коллеги» откроет новый сезон.

А. ЧУДИНОВСКИХ.

“ВЕЧЕРНИЙ СВЕРДЛОВСК”  
г. Свердловск